Однажды Вова с Петей принесли дяде Матвею в поле обед.

Шла весна. Земля покрылась молодой травой. В низинах зацвели первые цветы.

В небе заливался жаворонок.

После обеда тракторист посадил ребят в кабину, и трактор тронулся по полю.

А жаворонок пел свою весеннюю песню.

Вдруг пение оборвалось. Крылатый певец заметался над пашнею. Над ним кружил ястреб.

Но тут произошло небывалое. Жаворонок влетел в окно кабины. Дядя Матвей осторожно взял птичку в руки. Она была ранена.

Мальчики вылечили жаворонка и выпустили на волю. Снова над полями зазвенела весенняя песня.